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O vereador Luis Carlos Aliardi  "Coelhão" (PDT),   foi  eleito em outubro de 2024, com 738  votos. Em seu
segundo mandato é um dos integrantes reeleitos que faz parte da 19ª legislatura na Câmara de Osório.
O que te motivou a entrar para a esfera pública e qual foi a trajetória pessoal e profissional até aqui?
Luis Carlos “Coelhão- Meu pai sempre foi PDT, um líder na comunidade e eu assumi a subprefeitura em 2010.
Foram esses dois fatores que me motivaram a entrar para a esfera pública. As atividades e a rotina do trabalho,
fazendo o bem à coletividade sempre me cativaram e vi que podia fazer muita coisa para contribuir com aquilo
que as pessoas e a nossa cidade de Osório buscavam. A minha trajetória é marcada por dedicação, empenho,
humanidade e muita força de vontade. Eu comecei a trabalhar com 13 anos de idade – naquela época podia
trabalhar – numa Olaria, hoje Cerâmica. Atuei por 30 anos, sempre com honestidade com respeito e muito
comprometimento.  Após  esse  período,  em  2010  comecei  um  novo  desafio  na  Prefeitura  de  Osório.  Segui  em
frente, cada vez mais motivado e decidi concorrer a um cargo de vereador em 2016, quando obtive ótimos
resultados elegendo-me. Em 2020, fui à reeleição quando me reelegi. Nesses anos todos no meu Distrito de
Aguapés sempre trabalhei com muito respeito e com muita transparência. A meta sempre foi contemplar o
coletivo juntamente com as equipes - nunca disse que eu fiz algo sozinho, era em parceria com a minha equipe,
com todos os servidores do município que iam até ao Distrito nos dar suporte, especialmente quando o objetivo
era melhorar as vias pública
O que é essencial para um político ser considerado bom atualmente?
Luis Carlos “Coelhão- Ser uma pessoa que preza pela humildade, respeito e trabalho com muita transparência.
Alguém que ajuda toda a população independente de qualquer fator.
Que valores defende?
Luis Carlos “Coelhão- Respeito ao próximo e a execução de um trabalho honesto.
Vereador em uma frase?
Luis Carlos “Coelhão”- Uma pessoa humilde, transparente e com um ‘grande’ coração.
Qual é o seu porto seguro?
Luis Carlos “Coelhão- Deus e a Família. Sempre devemos agradecer a Deus pela vida e pela família que nos
apoia e dá suporte. É a família que sempre está presente nos momentos bons e nos difíceis. Então, a gente tem
que valorizar que cuida de nós está ao nosso lado.
Um sonho?
Luis Carlos “Coelhão- Compreensão entre a família e amigos: saúde, união e felicidade numa cidade com
qualidade de vida, contemplando um Bondinho no Morro da Borússia.
Um desafio que a cidade de Osório precisa superar?
Luis Carlos “Coelhão- Hoje, na situação que a nossa cidade vive, penso que a união e a compreensão de todos
em relação aos que estão trabalhando no serviço público e também entre as pessoas é essencial. Precisamos ter
mais amor incondicional para que juntos possamos fazer Osório ser nosso orgulho como já foi: uma cidade limpa
e organizada e acima de tudo bela e atrativa para bem acolher os osorienses e visitantes.
Um projeto de lei municipal que você quer ver aprovado no futuro?
Luis  Carlos  “Coelhão-  Projetos  que  possibilitam  uma  excelente  infraestrutura,  com acessoa  à  saúde  e
educação, além da valorização à cultura.
Defina Osório em uma palavra?
Luis Carlos (Coelhão)- Amor.
Recado para os osorienses?
Luis Carlos (Coelhão)- Trabalhei  durante quatro anos,  na 18ª legislatura,  com muita dedicação,  amor e
respeito. Seguirei com essa mesma postura nessa nova legislatura sempre focando na transparência. Contem
comigo!
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